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OSLAVY VZNIKU ČSR 

Dne 28. října 2012 jsme se 

sešli před kulturním domem, 

abychom si připomněli 94. 

výročí vzniku Československé 

republiky. 

Program proběhl tradičně 

vystoupením dětí Základní 

školy, projevem starosty, 

státní hymnou, položením 

věnců u pomníku na hřbito-

vě a průvodem po vesnici. 

Ten se konal naopak nepříliš tradičně, za velmi chladného počasí. 

Po návratu do Kulturního domu čekala účastníky další část oslav a to nejen ve formě teplé-

ho občerstvení, ale milého a nečekaného překvapení. Tím byl hodinový filmový sestřih 

Vážení a milí spoluobčané, 

pomalu a jistě se blíží konec roku, vánoční přípravy jsou v plném proudu a to je čas advent-

ní, kdy lidé mají zvolnit, zklidnit a oprostit se od každodenního shonu. Je to čas navození 

vánoční atmosféry provoněné vánočním cukrovím. 

A právě v této vánoční atmosféře Vám přinášíme poslední vydání našeho obecního Zpravo-

daje v tomto roce. 

Děkujeme všem, kteří s námi po celý rok spolupracovali, zásobovali nás nejrůznějšími ná-

pady podněty a informacemi. 

Náš čas roku 2012 se blíží ke svému konci, proto mi dovolte popřát všem spoluobčanům 

klidné a veselé svátky a hodně pevného zdraví do příštího roku, abychom se mohli i nadále 

spolu setkávat při nejrůznějších příležitostech. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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HLÁŠENÍ ZMĚN 

V souvislosti se zavedením základních registrů, které ještě nefungují jak by měly, jsme se 

dostali do situace, kdy od 1.7.2012 nejsme informování o změnách v pohybu obyvatelstva.  

Jedná se o narození dětí, úmrtí občanů, odstěhování z místa trvalého pobytu, sňatky. 

Prosíme proto občany, pokud u nich k takové změně dojde, aby toto přišli nahlásit na obec-

ní úřad. 

Vezměte prosím s sebou listiny (např. rodný list narozeného dítěte, úmrtní list, oddací list).  

Předem moc děkujeme za spolupráci, tyto údaje jsou pro nás velmi důležité.  

událostí celého roku, jak je 

zachytila svou kamerou paní 

ing. Milena Hamerská. 

Všichni odcházeli spokojeni a 

my, pořadatelé, máme další 

důkaz o tom, jak lze spojit 

vážné téma s méně vážným. 

Pro nás je to vodítkem, aby-

chom tímto směrem pokra-

čovali i do budoucna. 

 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 

Blížící se konec roku je také pro zastupitelstvo obce obdobím, kdy se schvaluje vyhláška o 

odpadech, která nabývá účinnosti od 1. 1. 2013. Tato vyhláška určuje, jak jsme hospodařili 

a třídili odpad a jak bude vypadat sběr a shromažďování odpadu v příštím roce.  

Zastupitelstvo obce stanovilo poplatek za odpady pro rok 2013, který zůstává i pro tento-

krát ve stejné výši, tj. 450,- Kč / osoba / rok. 

Poplatky za odpady, společně s poplatky za psy (100,- Kč / pes, druhý a další pes 150,- Kč) 

je možno uhradit na Obecním úřadě v Hlavnici v únoru a v březnu 2013, každé pondělí a 

středu od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 17:00 hod. 

Poplatky je možné uhradit také bankovním převodem na účet obce:  1842767309 / 0800 

(Česká spořitelna, a.s.), variabilní symbol = číslo domu. Známku a pytle na plasty si pak lze 

dodatečně vyzvednout na obecním úřadě.  

Také letos jsme v průběhu roku nezaháleli a zavedli jsme některá vylepšení našeho sběrné-

ho systému. Plasty se začaly svážet 6x ročně a byla zakoupena sběrná nádoba na plast ke 

hřbitovu. Je pozoruhodné, kolik tam dokážeme zachytit plastu.  

Připomínáme, co je možné VHAZOVAT DO ŽLUTÝCH PYTLŮ NA PLASTY: 

 plastové láhve všeho druhu 

 plastové kelímky 

 plastové víčka 

 plastové předměty 

 obaly Tetra-Pack od mléka a nápojů (bylo nově zavedeno) 
 

Dále je zapotřebí vytrvat ve velice dobře zaběhnutém systému třídění skla! 

V obci jsou tři sběrná místa skla.  
 

DŮLEŽITÝM FAKTOREM JE NEVHAZOVAT TŘÍDITELNÉ KOMODITY DO POPELNIC, KTERÉ SE 

PLATÍ PODLE TONÁŽE, ALE NA SBĚRNÁ MÍSTA, KDE NAOPAK MŮŽEME TYTO KOMODITY 

ZPENĚŽIT!!!  
 

Velká pozornost je věnována biologicky rozložitelnému odpadu, kde jsme pomocí ankety 

zjistili zájem občanů a podali jsme žádost o dotaci na kompostéry. V této oblasti chceme jít 

ještě dál a pořídit techniku na svoz bio odpadu. 

Připravili jsme pro Vás přehled surovin a materiálu vhodných ke kompostování. 
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SUROVINY A MATERIÁLY VHODNÉ KE KOMPOSTOVÁNÍ: 

- zbytky rostlin, plevele, květy, bramborové slupky, listí, posečená tráva, rozdrcené dřevo, 

piliny, hobliny, kuchyňský odpad (káva, skořápky, slupky, kůstky, zbytky jídel), zemina 

z květin, trus a podestýlka drobných zvířat (kromě psů a koček), exkrementy hospodář-

ských zvířat (omezené množství), sláma a jiné sklizené zbytky, popel z dřeva, novinový 

papír, karton, kůra stromů, hadry z přírodních tkanin. 
 

SUROVINY A MATERIÁLY NEVHODNÉ KE KOMPOSTOVÁNÍ: 

- kosti, odřezky masa, kůže, stolní oleje a tuky, rostliny napadené chorobami (šárka, spá-

la, rez, hniloba), chemicky ošetřené materiály, zbytky barev, laků, popel z uhlí, prachové 

sáčky z vysavače, časopisy, plasty, sklo, kamení, kovy. 
 

Věříme, že naši občané zůstanou v třídění a sběru odpadu nadále disciplinovaní, protože 

dosavadní meziroční výsledky jsou velice uspokojivé a nenutí nás zatím zdražovat, zejména 

příspěvek na občana na rok. 

Dovolte mi tedy ještě jednou pochválit všechny ty, kteří zodpovědně a poctivě třídí odpad. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

SVAZEK PRO SKUPINOVÝ VODOVOD 

Dovolte mi pár informací, které se týkají provozování vodovodu a ceny vodného v naší obci 

pro příští rok. 

Na posledním zasedání se vedení svazku podrobně zabývalo hos-

podařením v roce 2012 a řešilo několik témat, kterými byly např.: 

 technický stav vodovodní sítě 

 plán oprav 

 zabezpečení provozu během zimního období 

 finanční záležitosti, zejména pak cena vodného pro příští rok 

Cena vodného pro rok 2013 se zvedne o 1,- Kč za m³, tzn. na 27,-Kč bez DPH. 

Při 15 % sazbě DPH bude konečná cena 31,- Kč celkem. 

K tomuto kroku zdražení nevedly důvody jako zvyšování zisku, tedy interní důvody, ale pře-

devším námi neovlivnitelné rostoucí ceny vstupů. Mezi ně patří především cena za energie, 

nákup chemikálií, opravy komponentů, čerpadel a významnou roli hrají také rostoucí daně, 

zejména sazba DPH. 
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VODOVODNÍ PŘÍPOJKY A PLACENÍ VODNÉHO 

Vzhledem k tomu, že v zimním období loňského roku došlo v mnoha případech k zamrznutí 

vodovodních přípojek, poškození vodoměru mrazem, chtěl bych informovat občany o jejich 

povinnostech k zabezpečení vodovodních přípojek. 
 

Vodovodní přípojky řeší zákon 274/2001 sb. §3 a vyhláška č.268/2009 §32. 
 

Seznámím Vás s několika body z těchto zákonů. 
 

1.) Vlastníkem vodovodní přípojky je vlastník pozemku nebo stavby. 

2.) Vodovodní přípojka musí být uložena do nezamrzlé hloubky nebo se musí chránit 

 proti zamrznutí. 

3.) Vodovodní přípojku pořizuje na své náklady odběratel, vlastníkem vodovodní přípojky 

 je osoba, která na své náklady přípojku pořídila. 

4.) Vodovodní přípojka z vodovodu pro veřejnou potřebu a vnitřní vodovod pitné vody 

 nesmí být propojeny s jiným zdrojem vody. 

 

Dále bych chtěl upozornit na neoprávněný zásah do vodoměru, který řeší zákon 274/2001 

sb. §17, odst. 2, kdy jakýkoliv zásah do vodoměru bez souhlasu provozovatele je nepřípust-

ný a může být udělena sankce za nedovolenou manipulaci s měřidlem. 

Vodoměr poškozený mrazem nelze opravit, a proto se musí nahradit novým, který musí 

majitel uhradit v plné výši, včetně výměny. 
 

To je stručný výklad ze zákona jen proto, aby nedošlo k nedorozumění mezi majiteli vodo-

vodních přípojek a provozovatelem, který má za úkol dodávat vodu z hlavního řádu do pří-

pojek. 
 

Pokud se vyskytne problém s přípojkou, kontaktujte nás včas, abychom mohli poradit a 

předejít dalším problémům. 
 

Za provozovatele skupinového vodovodu, Jiří LENART 

Přesto vše, se daří držet cenu vody pro naše občany i občany z okolních obcí svazku na veli-

ce příznivé úrovni, proti srovnání ceny vodného u ostravské firmy SmVaK. 
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HRABÁNÍ LISTÍ 

Dovolte mi touto formou poděkovat všem 

aktivním sběračům a sběračkám listí, kteří 

se letos zapojili do úklidové podzimní kam-

paně. 

Jsou to především aktivní důchodci v čele se 

svou předsedkyní paní Vlastou Zemkovou a 

také děti Základní školy pod vedení paní ře-

ditelky Hany Slaninové. Nemůžeme opome-

nout ani obecní pracovníky a v neposlední 

řadě i Vás svědomité občany Hlavnice. 

A jak to tak bývá, všichni byli za odvedenou práci po zásluze odměněni. 

Děti Základní školy sladkými bonbony a důchodci se zahřáli teplou kávou, čajem a samozře-

jmě i nějakou tou štamprličkou. 

V závěru brigády bylo opět vysloveno přání: „Ať se nám to listí zase příští rok urodí.“ 

Všem patří náš velký dík a jsme rádi, že se i v dnešní době najdou lidé ochotní pomoci, když 
je potřeba.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

„PODZIMNÍČCI“ - VÝSTAVKA DĚL DĚTÍ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY V HLAVNICI  
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

V listopadu 2012 zrealizoval kulturní výbor společně s obecním úřadem vítání nových 

občánků do života. 

Naše drobotina, kterou přivezli rodiče v kočárcích, se chovala ukázkově. Všechny miminka 

dostaly dáreček a maminky kytičku za péči. 

V sobotu 8. prosince 2012 proběhla v sále kulturního domu Mikulášská nadílka, na kterou 

se dostavilo mnoho dětí za doprovodu svých rodičů. 

Nejprve společně vyrobili za pomoci členek kulturního výboru vánoční drobnosti a pak už 

čekali na Mikuláše s andělem a čertem. Za přednesenou básničku či zazpívanou píseň obdr-

žely děti drobné dárečky. 

Příjemný večer zakončili se svou pohádkou O perníkové chaloupce naši hlavničtí ochotníci 

ze skupiny Pajšl. Akce proběhla v příjemné předvánoční atmosféře a všichni zúčastnění si ji 

užili. 

Členky kulturního výboru přejí všem, ať již mladým, či těm trošku starším, mnoho pohody, 

klidu a lásky v době vánoční a do nového roku jen spoustu důvodů k úsměvu na tváři.  

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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PARKOVÁNÍ AUT A ZIMNÍ ÚDRŽBA 

Žádáme naše občany, aby při parkování svých aut zvažovali výběr vhodného parkovacího 
místa, neboť často, při zimní údržbě silnic a chodníků, není možno z důvodů stojících aut 
provést úhrn sněhu. 

Vzniká tak velké nebezpečí poničení aut a to představuje riziko jak pro obecní pracovníky, 
tak pro firmu provádějící úklid sněhu. Ti pak odmítají dané lokality od sněhu uklízet. 

Upozorňujeme proto vlastníky vozidel, aby k parkování využívali především své soukromé 
pozemky!!! 

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ DO ŽIVOTA 

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

V neděli 2. prosince 2012 proběhlo rozsvěcování vánočního stromu u obecního úřadu.  

Celý nápad se zrodil spontánně a nečekaně a bereme to jako zkušební, startovní rok. 

I přes malou propagaci a svolání takříkajíc narychlo, se sešlo u stromečku okolo padesáti 
spoluobčanů, kteří si zapálili připravené prskavky, zanotovali koledy a zahřáli se nápojem, 
který si každý přinesl s sebou.  

Velice by nás potěšilo, kdybychom se všichni sešli u stromečku také příští rok. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Blíží se konec roku a nás čeká spoustu práce. Vzpomínáme sice na chvíle, které jsme společ-
ně prožili na podzim, ale už máme v hlavě Vánoce. 

Na podzim jsme uskutečnili výstavku prací spojených s podzimní tématikou a 
s podzimníčky, zrealizovali jsme vystoupení na oslavě vzniku ČSR. Týden nato jsme vystou-
pili s programem na vítání nových hlavnických občánků do života. V průběhu listopadu 
jsme uskutečnili několikadenní projekt PODZIM KOLEM NÁS, který byl naplněn činnostním 
učením, hrami, soutěžemi, vyráběním a malováním. K práci jsme využili interaktivní tabule. 
Celá akce byla zakončena rejem podzimních skřítků a volbou nejhezčích z nich.  

Družinoví zrealizovali na podzim soutěž v PUZZLIÁDĚ a zapojili se do výtvarné činnosti SVĚT 
ZVÍŘAT. 

V listopadu jsme si objednali z Planetária kopuli s projekcí o vesmíru. Do nafukovacího 
„stanu“ se vešla vždy celá třída i s paní učitelkou a bylo na co koukat. Film o vzniku planety 
Země a životě na ní byl vynikající. 

V listopadu jsme se rovněž zapojili do úklidu v obci, pohrabali jsme parčík na návsi. Tahle 
akce měla jedinou chybu – nemohli jsme si tak, jako vloni, zaskákat do hromady pohraba-
ného listí, protože bylo listí mokré.  

30. listopadu jsme vyjeli do Opavy na adventní akci, která se uskutečnila na zemědělské 
škole. Moc se nám tam líbilo. Největší úspěch, věřte nebo nevěřte, nesklidily výrobky, per-
níčky a ozdoby, ale pět obrovských traktorů na dvoře zemědělské školy. 
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O týden později řádili v naší škole čerti a i když je Mikuláš krotil, natřásli těm největším zlo-
bivcům faldy. A pak už jsme se jen soustředili na nácvik programu k vánoční besídce, vyrá-
běli jsme, zdobili jsme celou školu a připravovali se na návštěvu rodičů a našich hlavnických 
důchodců. Když přišel den „D“, nervozita dosáhla vrcholu, ale vystoupení jsme zvládli jako 
vždycky – dobře. 

A teď už nám zbývá jen dobrat učivo, které máme zvládnout do konce prosince, upéct per-
níčky při předvánočním vyrábění a přivítat Vánoce posezením u stromečku s dárečky.  

Žáci a zaměstnanci ZŠ Hlavnice přejí všem hlavnickým občanům krásné a pohodové Váno-
ce, mnoho příjemných chvil u stromečku a do nového roku 2013 mnoho pohody, zdraví a 
úspěchů. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Podzim se pomalu loučí. V tomto období děti s učitelkami uskutečnily spoustu zajímavých 

činností plných her, soutěží a tvoření z přírodního materiálu. Naše práce jste si mohli pro-

hlédnout na tradiční výstavě v kulturním domě. Děkujeme všem rodičům, kteří pomohli vy-

rábět krásné podzimníčky. 
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Uskutečnili jsme větší projekt  - „Král podzi-
mu“, který byl naplněn písněmi, říkadly a 
soutěžemi.  Obohatili jsme vědomosti dětí o 
podzimním období.  Za odměnu děti navštívi-
ly Slezské divadlo v Opavě a zhlédly pohádku 
O neposlušných kůzlátkách. 

Proběhla rovněž akce s rodiči, při které jsme 
zdobili dýně. Rodičům děkujeme za zájem  
při prožití krásných společných chvil. 

Krátce po společné akci s rodiči přijela za dět-
mi paní učitelka s programem Klubíčko. Děti 

si zatancovaly a zazpívaly pod názvem „Podzimní čarování“. 

Začátkem listopadu začal ve školce fungovat kroužek angličtiny, takže se naše děti mohou 
pod vedením zkušené lektorky učit angličtinu. I nadále pracují kroužky Pastelka a Písnička. 

Prosinec je ve znamení čertů, Mikulášů a vánočních svátků. Mikuláš přišel i s čertem a 
andílkem. Strach děti překonaly, zazpívaly písničky a přednesly básničky, a pak byly odmě-
něny balíčkem s dobrotami. 

Dům dětí a mládeže, který jsme v Opavě navštívili, připravil pro děti pásmo se zpěvem ko-
led a vyráběním vánočních ozdob. 

V předvánočním čase děti napekly v mateřské škole perníčky. Perníčky, které nám pomohli 
nazdobit rodiče, byl ozdoben vánoční stromeček. Pod stromečkem je čekalo od Ježíška 

spoustu dárečků. 

Pro rodiče jsme nacvičili vánoční besídku. Ro-
diče si vyzkoušeli vánoční zvyky za asistence 
dětí, ochutnali vánoční cukroví a na zahradě 
vytvořili z vyrobených svícnů spirálu štěstí. 

Přejeme Vám, Vašim dětem a všem krásné Vá-
noce a v novém roce 2013 štěstí, zdraví 

a hodně úspěchů. 
Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice, Ludmila BURDOVÁ  

Až večer všem dětem zahoří od svíček 

ve šťastných očích tisíce hvězdiček, 

ozdoby zazáří jak zimní náledí 

a z dálky tichounce zaznějí koledy, 

vánoční stromeček tiše se nakloní, 

zaprská prskavkou, zvonečkem zazvoní: 

Bim bim, bam, bim, bim, bam! 

Veselé Vánoce Vám! 
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GENERÁLNÍ OPRAVA HODIN NA VĚŽI KOSTELA 

Snahou místních farníků je, aby po opravě fasády kostela, která proběhne v příštím roce, 
byly renovovány i hodiny na kostelní věži. 

V měsíci říjnu za velkého přispění p. Lhotského Vlastíka a Matýska Zdeňka byly již sundány  
ciferníky o průměru 160 cm a hodinové ručičky, jejíž délka je 1m a 0,8 m. Hodinové ručičky 
budou zhotoveny nové (budou vypáleny laserovým paprskem) již z nerez oceli podle origi-
nálu panem Pavelkem Zdeňkem. Ciferník bude zbaven starého nátěru a pak budou prove-
deny celkem tři nátěry. 

Takto opravené věžní hodiny budou instalovány až po dokončení fasády kostela. Veškeré 
práce byly doposud provedeny místními muži dobrovolně a tak doufáme, že i v příštím roce 
se najdou obyvatelé, kteří přiloží ochotně ruku k dílu. 

Členka Farní rady, Hana HAASOVÁ 

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Vedoucí knihovny a VIC děkuje všem čtenářům za jejich zájem o 
knihy, časopisy i využívání veřejného informačního centra a věří, 
že i v dalším roce 2013 bude návštěvnost stejná, ne-li ještě vyšší. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

V lednu a únoru 2013 bude kroužek v místnosti VIC v knihovně, 
jako vždy ve středu v době od 15:30 do 17:00 hodin. 

Jana KOTALOVÁ 

OPRAVA KOSTELA 

Po velkém jednání se uskuteční rekonstrukce kostela, který leží uprostřed vesnice a jehož 
špatný vzhled kazí ráz celé vesnice. Bude se jednat o opravu fasády, věže a dvou železných 
bran na hřbitov. 

Na tuto opravu kostela jsme dostali dotaci 
z EU, ale stále nám chybí peníze na opravu 
věže. 

Proto se v roce 2013 uskuteční v březnu ne-
bo v dubnu sbírka. 

Už teď, prosíme, celou vesnici o pomoc a 
účast v této sbírce. Kdyby každá rodina při-
spěla 1.000,- Kč, mockrát děkuji. 

Tato sbírka by nám hodně pomohla, protože 
se nechceme dostat do dluhů a do dalších 
potíží. Předem ještě jednou moc děkuji. 

Přejeme Vám příjemné svátky, hodně zdraví v novém roce. 
Pan farář, Josef MOTYKA 

Dne 24.prosince 2012 bude mše svatá pro děti ve 14:00 hod. s otvíráním Betléma. 
Půlnoční mše nebude!!! 

Další rozvrh vánočních bohoslužeb je ve vývěsce místního kostela. 
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POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Stalo se již tradicí, že se občané sejdou společně poslední den v roce na hlavnické návsi 

k slavnostnímu silvestrovskému ohňostroji. Letos to bude již po páté. Začátek je napláno-

ván stejně jako v předchozích létech na 18:00 hodin. 

Připraveno bude malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na Vaši účast. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Členové ochotnického souboru PAJŠL děkují za přízeň v roce 2012 a v novém roce 2013 
přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, úspěchů a pohody. 

David KOŘÍNEK 

POHLED DO HISTORIE HLAVNICE - Masopust v roce 2002 

ZUMBA 

Členky ZUMBY přejí všem příjemné svátky, hodně zdraví a štěstí v novém roce. 
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PŘEHLED PLESŮ 

 19. 1. 2013 - OBECNÍ BÁL 

 25. 1. 2013 - PLES DŮCHODCŮ 

   2. 2. 2013 - VČELAŘSKÝ PLES 

   9. 2. 2013 - MASOPUST S POCHOVÁNÍM BASY 

 23. 2. 2013 - HASIČSKÝ BÁL 
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HLAVNICKÝ ZPRAVODAJ SLAVÍ 15 LET 

Je to až neuvěřitelné, ale tento rok slaví pra-

videlný hlavnický zpravodaj obecního úřadu 

15 let od svého prvního vydání. Dovolte mi 

proto krátké ohlédnutí za jeho historií.  

Počátek vydávání zpravodaje jsme určili dle číselné řady a historicky první zpravodaj 

s číslem 1 byl vydán 10. června 1997. Na tomto prvním vydání se podílelo tehdejší vedení 

obce ve složení: Jiří Žáček, Pavel Nezmar, Věra Zemková a další pisatelé. Toto první číslo by-

lo zpracováno v černobílém provedení o velikosti formátu A4. Obsah byl poskládán do kra-

tičkých, leč výstižných odstavců a nutno říci, že zachycoval dění v obci, jak z pohledu obce, 

tak různých uskupení, spolků, atd. Tyto skromné začátky tak daly základ patnáctileté historii 

vydávání obecního zpravodaje.  

V průběhu tohoto období prošel zpravodaj a jeho vydávání mnoha změnami. Z hlediska ob-

sahu se rozšířil okruh pisatelů, kterými jsou dnes např. školy, církev, spolky, firmy, podnika-

telé a jiní, zejména pak obecní úřad, který vše zajišťuje.  

Z hlediska koncepčního a grafického můžeme říci, že velkým přínosem bylo sestavení re-

dakční rady, která vždy přísně dohlížela na vzhled, úroveň, pravopis a zpracování zpravoda-

je. A právě na základě tohoto dozoru došlo k mnoha inovacím, mezi které patří: změna for-

mátu na A5, umístění znaku obce na úvodní straně, vydávání v barevném provedení, pro-

kládání fotek mezi jednotlivými články, zavedení zpětné vazby, adresy, atd. 

Na těchto inovacích měli velký podíl zejména ing. Pecháček, ing. Hamerská a pan Pavel Ne-

zmar, nově také David Kořínek.  

Připomeňme si tedy, že zpravodaj vychází co 2 měsíce a je dodáván do každé domácnosti 

zdarma. Má za úkol informovat občany o dění v obci, ale také slouží spolkům, podnikate-

lům, sdružením ke své prezentaci akcí a různých událostí. Je rozšířen o rubriky zajímavostí, 

historii obce, informace o připravovaných záměrech a hodně dalších zajímavostí z dění ob-

ce Hlavnice a jejího okolí. Za celou tu dobu patnácti let bylo jednotlivými pisateli stráveno 

nad příspěvky do zpravodaje mnoho a mnoho hodin, za což jim patří velký dík. Zpravodaj si 

našel ve své kratičké historii mnoho zapálených čitatelů, kteří se už netrpělivě ptají, kdy vy-

jde další číslo.  Ale najdou se i takoví, kteří o tento zpravodaj, potažmo důležité informace o 

dění v obci nejeví zájem a poté si stěžují, že o ničem neví. No, budeme věřit, že převažuje ta 

první skupina čitatelů, kteří se na „HLAVNICKÝ ZPRAVODAJ“ těší a budeme taky rádi, když 

nám napíšete své připomínky, náměty či samotné příspěvky.  

Přejeme závěrem našemu Zpravodaji mnoho těch zapálených čtenářů a mnoho krásných 
článků a fotek do budoucna.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 250 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz 
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně nebo e-mailem: urad@obecHlavnice.cz 
Zpravodaj připravili: Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová, David Kořínek 
Foto: Jiří Pecháček, Aleš Salibor, Pavel Nezmar, David Kořínek 
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